

Číslo: 1/22

Téma: Finanční analýza společnosti ATOS, spol. s r. o.

Jméno: Jan Bárta

Absolventská práce se zaměřuje na problematiku finanční analýzy. Během pětíměsíční odborné praxe se autor věnoval problematice účetnictví. A během praxe zjistil, nejvhodnější téma pro svou absolventskou práci by byla finanční analýza společnosti ATOS, spol. s r. o.

Teoretická část obsahuje základní náhled do finanční analýzy. Autor tam popisuje základní informace o finanční analýze. Dále, kdo využívá výsledky z analýzy a k čemu jsou dobré.

V další části autor popisuje druhy účetních výkazů, které jsou důležité pro vytvoření finanční analýzy. Jako je například rozvaha nebo výkaz zisku a ztráty.

V praktické části autor popisuje, jakým typem finanční analýzy se bude zabývat. Absolventská práce se přesněji orientuje na problematiku poměrové analýzy. Tj. jednotlivými ukazateli jako jsou například ukazatele rentability, ukazatele zadluženosti a další.

Dále v praktické části autor vysvětluje jednotlivé ukazatele analýzy, dále je vypočítá, výsledky doplní do tabulky, vytvoří graf a následně okomentuje, zda se ukazatele pohybují v doporučených hodnotách nebo ne.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Finanční analýza společnosti ATOS, spol. s r. o.
Autor:	Jan Bárta
Vedoucí práce:	Ing. Blanka Valtrová
Oponent:	Jana Smejkalová, DiS.
Podnik:	ATOS stavebniny s r. o. Leděč nad Sázavou

Číslo: 2/22K

Téma: Krizové ošetřovné

Jméno: Blanka Douchová

Covidové ošetřovné byla mimořádná dávka z nemocenského pojištění, která vznikla neplánovaně a rychle, a musel se řešit postup zpracování a vyplácení. Ve své práci jsem se zaměřila na objasnění celé situace od vzniku krizového ošetřovného, popsala jsem, jak probíhaly jednotlivá uzavření školských zařízení, v čem se lišily, jaké byly pro každé uzavření specifika ať věkové nebo ve výši poskytované pomoci, jak se postupovalo při žádosti o dávku od vyplnění formuláře, potvrzení zaměstnavatelem až po zpracování na pracovištích OSSZ.

Na fiktivním případě rodiny Pátkové bylo názorně předvedeno, jestli byla finanční pomoc rodičům dostačující a jaké podmínky museli splňovat.

Z pohledu referenta zpracování dávek na správách OSSS byla zdůrazněna složitost, komplikovanost a časová náročnost, kdy řešily neobvyklé situace a metodické pokyny byly vydávány se zpětnou platností. V závěru práce bylo porovnáváno, jak se s krizovým ošetřovným vyrovnaly jiné státy v rámci EU.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Krizové ošetřovné
Autor:	Blanka Douchová
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Alena Henčlová
Podnik:	OSSZ Kutná Hora

Číslo: 3/22K

Téma: Dotace jako nástroj k podpoře ekonomiky podniku

Jméno: Lenka Fílová

V absolventské práci je popsán proces získávání dotací a zkoumán jejich vliv na hospodaření firmy. Zemědělství je jedním z tradičních odvětví našeho národního hospodářství, a přesto patří již dlouhodobě k nejméně ziskovým sektorům. Vypovídající je jeho závislost na dotačních podporách, bez nichž by tento sektor vykazoval výraznou ztrátu. Se vstupem do Evropské unie a s příchodem dotační politiky Evropské unie se stalo české zemědělství na evropských dotacích zcela závislé. Cílem finančních podpor je potravinová soběstačnost a konkurenceschopnost českého zemědělství. Každoročně v rámci dotací Společné zemědělské politiky Evropská unie vyplácí do českého zemědělství kolem 40 miliard korun.

Problematika dotací je velmi obsáhlá a proces jejich získávání poměrně složitý. K jeho přiblížení jsou kromě zdrojů uvedených v seznamu použité literatury zpracovány informace zemědělské firmy Sady spol. s r.o. Bílé Podolí, která dotace čerpá. Společnost je zemědělským prvovýrobce, u kterého tato práce prokázala nutnost získání dotací jako existenční záležitost. Společnost hospodaří na rozloze 700 hektarů a její ovocné sady se rozkládají na jižních svazích Železných hor.

Na názorném příkladu srovnání dvou variant hospodářského výsledku, a to v modelové variantě bez dotací a druhé s příjmem dotací je jejich kladný vliv jasně prokázán. Z modelové situace, která porovnává hospodářský výsledek firmy s obdrženými dotacemi a bez nich, vyplývá, že firma je na dotacích zcela závislá a bez jejich obdržení by byla ve finanční ztrátě, která by mohla být likvidační, a tudíž jejich vliv je velmi výrazný.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Dotace jako nástroj k podpoře ekonomiky podniku
Autor:	Lenka Fílová
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Ing. Petr Dvořák
Podnik:	Sady spol. s r. o. Bílé Podolí

Číslo: 4/22

Téma: Interní komunikace v organizace

Jméno: Lukáš Havlíček

Absolventská práce se zaměřuje na interní komunikaci v organizaci. V teoretické části je popsána komunikace obecně, dělení na jednotlivé druhy, podrobněji je zde vysvětlena problematika interní komunikace. V praktické části je popis aktuálního stavu komunikace v organizaci, který jsem zjišťoval pomocí dotazníkového šetření. Toto šetření se provádělo elektronickou podobou. V závěru jsem výsledky šetření zhodnotil a navrhl zlepšení, která pomohou ke zdokonalení komunikace v této organizaci.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Interní komunikace v organizaci
Autor:	Lukáš Havlíček
Vedoucí práce:	Ing. Marcela Pařilová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Petra Chlumská
Podnik:	Okresní soud Kolín

Číslo: 5/22

Téma: Domácí čistírny odpadních vod v místní části obce Zbraslavice

Jméno: Kateřina Hronková

Práce je věnována problematice využití domácích čistíren odpadních vod. Vysvětluje rozdíl mezi centralizovaným a decentralizovaným způsobem čištění. Konkrétně se zaměřuje na zřízení domácích čistíren odpadních vod v obci Zbraslavice, které fungují na principu decentralizovaného čištění. V České republice není dobrá situace týkající se zacházení s

odpadními vodami. Z tohoto důvodu autorka zvolila téma, které poukazuje i na jiné metody čištění odpadních vod, než je bezodtoková jímka či septik.

Práce podává ekonomický i ekologický pohled na danou problematiku. Ekonomické hledisko zachycuje postup získání a využití dotačního titulu, finanční zatížení pro obec i občany. Ekologická stránka projektu spočívá ve změně chování a nakládání s odpadními vodami. Součástí práce je i ekonomický pohled na nákup ekologických a běžných čistících prostředků.

Obec aktivně využívá dotací pro svůj rozvoj z finančních prostředků České republiky i Evropské unie.

Autorka využila příležitosti fungování reálného provozu čistíren v období dvou let a vytvořila dvanáctibodový dotazník týkající se spokojenosti s provozem a poskytovanými službami. Obci toto šetření poskytuje zpětnou vazbu od občanů, jejich spokojenost či návrhy na zlepšení. Zpět se vrátilo 28 dotazníků. Z odpovědí vyplývá, že jsou uživatelé se zavedením domácích čistíren spokojeni. Pouze 3 uživatelé by přešli k řešení, které využívali před samotným zavedením těchto čistíren. Tím byly bezodtokové jímky či septiky.

Podklady pro vytvoření práce autorka čerpala na Obecním úřadě ve Zbraslavicích.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Domácí čistírny odpadních vod v místních částech obce Zbraslavice
Autor:	Kateřina Hronková
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Ing. Ladislava Jeníčková
Podnik:	Obecní úřad Zbraslavice

Číslo: 6/22

Téma: Analýza obratu před a během pandemie ve společnosti Ljunghäll s.r.o.

Jméno: Aneta Chadrabová

Absolventská práce na téma „Analýza obratů před a během pandemie ve společnosti Ljunghäll s.r.o.“ se zabývá analýzou obratů ve společnosti Ljunghäll s.r.o. v Čáslavi za období před pandemií a během pandemie. Analýza je zaměřena na obraty od jednotlivých odběratelů během roku 2019 a 2020, kdy se v roce 2020 objevil na území České republiky koronavirus SARS-CoV-2. Analýza byla provedena pomocí meziročního srovnání. Dále se práce zabývá průběhem pandemie jak v České republice, tak přímo ve společnosti Ljunghäll s.r.o. Jsou zde zmíněny také příznaky, léčba a očkování proti covidu-19.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza obratu před a během pandemie ve společnosti Ljunghäll s.r.o.

Autor:	Aneta Chadřabová
Vedoucí práce:	Ing. Blanka Vlatrová
Oponent:	Ing. Vladimír Končický
Podnik:	Ljunghäll s.r.o.

Číslo: 7/22 NEPŘÍSTUPNO

Téma: Modernizace IT ve společnosti UNIKOM, a.s.

Jméno: Libor Jelínek

Profilace:	Management a personalistika	Práce není přístupná
Název:	Modernizace IT ve společnosti UNIKOM, a.s.	
Autor:	Libor Jelínek	
Vedoucí práce:	Ing. Petr Medlík	
Oponent:	Martin Veselý	
Podnik:	UNIKOM, a.s.	

Číslo: 8/22K

Téma: Daň z příjmů fyzických osob

Jméno: Jana Marková

Autorčiným důvodem pro psaní absolventské práce na téma „Daň z příjmů fyzických osob“ je její několikaletá praxe v oboru účetnictví a daňové problematiky. Autorka pracuje v rodinné zámečnické firmě Miroslav Marek se sídlem v Nové Vsi u Chotěboře 186, své podnikání vykonává v provozovně v ul. Průmyslová 1757, v Chotěboři. Současně zde poskytuje i účetní, mzdové a daňové služby externím klientům. Daň z příjmů fyzických osob se netýká pouze živnostníků, ale každého poplatníka majícího příjmy nejen z podnikání, ale i ze zaměstnání, z nájmu, prodeje movitých či nemovitých věcí, příležitostných příjmů a dalších. Autorka ve své praxi došla ke zjištění, že značná část daňových poplatníků má nedostatečné znalosti k vyplnění daňového přiznání, a tudíž si nedokáže optimalizovat svůj daňový základ. V závěru se autor zaměřuje na konkrétní organizaci a analýzu jejího financování. Tato část se zabývá analýzou finančních možností pečovatelské služby v Havlíčkově Brodě. V této části také autor najde řešení a doporučí další možnosti financování pro konkrétní organizaci. Shrneme-li stručně myšlenky autorky, řešením je více čerpat dotace z fondů Evropské unie. Tato možnost by mohla být cesta ke zlepšení a zkvalitnění dosavadní péče.

Autorka se ve své práci zaměřuje na předání informací nejen odborné veřejnosti, ale především široké laické veřejnosti. Zamýšlí ji seznámit s historií daní, daňovou problematikou a zejména poskytnout jakousi předlohu k vyplnění daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob.

V této práci autorka podrobně znázorňuje postup vyplnění daňového přiznání fyzické osoby a zdůvodňuje své kroky. Podkladem jí jsou informace fiktivní podnikající fyzické osoby, na kterých vysvětluje možný způsob optimalizace daňového základu. Autorka pak v příloze uvádí dvě kompletně vyplněná daňová přiznání s využitím odlišných způsobů uplatnění výdajů z podnikání. Čtenář má možnost se čtivým způsobem seznámit s problematickými informacemi.

Autorka došla pomocí výpočtů daňových základů fiktivního poplatníka k závěru, že je vhodné vždy pečlivě zvážit a spočítat všechny možnosti daňové optimalizace a u některých transakcí je dokonce vhodné zvážit předem jejich provedení v současném roce, nebo až v následujícím roce.

Tvůrkyně práce je pevně přesvědčena, že její práce může sloužit k občasnému vyhledání informací odborné osoby, ale zejména dobře poslouží jako návod k vyplnění daňového přiznání všem ostatním poplatníkům, kteří si nechtějí nechat zpracovat své daňové přiznání od daňového poradce. Pokud si i přesto poplatník sám netroufá vyplnit daňové přiznání, je vhodné vyhledat daňového poradce a s ním řešit jeho otázky.

Daň z příjmů fyzických osob je velmi rozsáhlá a neustále se měnící daňová problematika. Autorka ve své práci používá daňové zákony platné v roce 2021, proto je nutné při použití v dalších letech číselné hodnoty aktualizovat.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Daň z příjmů fyzických osob
Autor:	Jana Marková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Ladislava Nobstová
Podnik:	Zámečnická firma M. Marek Nová Ves u Chotěboře

Číslo: 9/22K

Téma: Analýza podniku restaurace Dačický s.r.o.

Jméno: Adéla Mojžíšová

Absolventská práce se zaměřuje na analýzu restaurace Dačický v Kutné Hoře. Dozvíte se o historii restaurace a dalších podnicích, které vlastní firma Dačický s.r.o. V práci naleznete, co je to gastronomie a jaké jsou standardy stravovacích služeb u nás v Česku. Dále v práci naleznete SWOT analýzu, zjistíte, jakou má restaurace marketingovou strategii nebo jakou v restauraci mají organizační strukturu. Pomocí hodnotícího dotazníku proběhlo šetření, jak si restaurace stojí u zákazníků a co by popřípadě bylo potřeba změnit, aby restaurace přitáhla více nových nebo stálých zákazníků.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza podniku restaurace Dačický s.r.o.
Autor:	Adéla Mojžíšová
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Radek Cikler
Podnik:	Restaurace Dačický s.r.o. Kutná Hora

Číslo: 10/22

Téma: Společenská odpovědnost ve společnosti B:TECH, a.s.

Jméno: Adéla Musílková

Absolventská práce je zaměřena na vyzdvižení tématu společenská odpovědnost ze strany teoretické a poté ve společnosti B:TECH, a.s., ve které byla autorka na pěti měsíční praxi. Předmětem této práce je seznámení se s problematikou CSR (Corporate social responsibility) a vyhodnocení vytvořeného dotazníku, který sloužil k zjištění povědomí ve společnosti mezi zaměstnanci v této problematice.

Teoretická část se zabývá uvedením definicí a názorů na CSR od několika autorů. Autorka zde popsala 3 základní pilíře (sociální, environmentální a ekonomické) a jejich aktivity a význam v podnikání.

V praktické části, po představení společnosti B:TECH, jsou uvedeny činnosti společnosti, které přispívají pro její dobré jméno pomocí CSR aktivit, jako třeba Automation Academy. Zde jsou uvedeny data ze spolupráce se SOUT Chotěboř a ze vzdělávacího programu společnosti B:TECH. Dále je využit dotazník, jehož výsledky jsou zde uvedeny jednotlivě a jsou rozebrány. Výsledné vyhodnocení se zaměřuje na porovnání jednotlivých odpovědí otázek mezi sebou.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Společenská odpovědnost ve společnosti B:Tech, a.s.
Autor:	Adéla Musílková
Vedoucí práce:	Ing. Marcela Pařilová, Ph.D.
Oponent:	Bc. Lenka Klimešová
Podnik:	B:TECH, a.s. Havlíčkův Brod

Číslo: 11/22K

Téma: Vliv dotací na hospodaření zemědělské společnosti

Jméno: Aneta Pavlačič

Předmětem absolventské práce „Vliv dotací na hospodaření zemědělské společnosti“ je zhodnocení čerpaných dotací a jejich vliv na hospodaření vybrané zemědělské společnosti. V teoretické části jsou informace o obchodních společnostech a o hospodaření společnosti, přehled dotací čerpaných vybranou společností a účtování o dotacích a vlivu na daně z příjmů a daně z přidané hodnoty. Praktická část se zabývá vlivem dotací na vybranou zemědělskou společnost, najdeme zde návod na žádost o dotace a příklad účtování o dotacích v daném podniku. V závěru práce je doporučení společnosti a zhodnocení dotační situace v České republice.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Vliv dotací na hospodaření zemědělské společnosti
Autor:	Anta Pavlačič
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Marie Pelikánová
Podnik:	Oseva Agri Chrudim, a.s.

Číslo: 12/22

Téma: Sociální komunikace

Jméno: Bc. Renata Petrová

Absolventská práce se zabývá základním prvkem mezilidské i mezidruhovú interakce a to komunikací. Zabývá se popisem efektivních způsobů sociální komunikace, jako základním pilířem obchodních dovedností. V první části práce jsou vysvětleny základní pojmy, jako je sociologie, sociální komunikace, verbální, neverbální komunikace, komunikační a manažerské dovednosti. Druhá část práce je zaměřena na čtení řeči psů a jak správně k cizímu psu přistupovat. Dále se ve své práci zabývám efektivními způsoby verbálního a neverbálního projevu a dále pak na hlavní zásady, principy a rady související s obchodní komunikací.

Aplikační část se zabývá průzkumem komunikačních dovedností prodejců chovatelských potřeb. S cílem zjistit, jestli prodejci zvládají efektivně komunikovat nejen s lidmi, ale i se psy, kteří prodejny také často navštěvují. Dále je v této části práce zaměřena na průzkum preferenci zákazníků v okruhu chovatelských potřeb. Okrajově se práce zabývá popisem i dalších oborů, kde sociální komunikace hraje důležitou roli, jako je marketing či psychologie prodeje.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Sociální komunikace
Autor:	Bc. Renata Petrová
Vedoucí práce:	Ing. Marcela Pařilová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jana Nováková
Podnik:	

Číslo: 13/22

Téma: Analýza úvěrových produktů banky UniCredit

Jméno: Josef Sova

Tématem absolventské práce je „Analýza úvěrových produktů společnosti UniCredit bank“.

V teoretické části nás autor seznamuje hlavně s obecním pojmem bankovníctví, bankovní soustavou a Českou národní bankou. Následně práce popisuje podrobněji jednotlivé produkty bank, jako jsou účty, úvěry a registry. Závěr teoretické části je věnován společnosti UniCredit bank.

Praktická část analyzuje jednotlivé produkty UniCredit bank Czech Republic and Slovakia. Výhody a nevýhody různých typů účtů, úvěrů a hypoték. V závěru se práce zabývá, jaký vliv měl Covid na bankovní produkt hypotéka společnosti Unicredit. hraje důležitou roli, jako je marketing či psychologie prodeje.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Analýza úvěrových produktů banky UniCredit
Autor:	Josef Sova
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Bc. Veronika Havlová
Podnik:	UniCredit Bank, a.s.

Číslo: 14/22K

Téma: Personální práce ve firmě Foxconn Technology CZ s.r.o. v Kutné Hoře

Jméno: Iveta Syrová

Autorka ve své práci zmiňuje správný výběr zaměstnanců, který přesně rýsuje požadavky pracovní pozice a je klíčovou činností každé firmy. Klade velký důraz při výběru zaměstnanců před přijetím na pracovní pozici. Pečlivě hodnotí výběrové řízení a posouzení potencialu každého uchazeče, aby zvolený výběr, byl nejpřesnější k žádané pracovní pozici. Výběrem zaměstnanců vše začíná, proto autorka zdůrazňuje každodenní spolupráci, spojenou s hodnocením nejen kolegů, ale také vedoucími zaměstnanci. Pravidelně vedená zpětná vazba, napomáhá k lepším vztahům mezi spolupracujícími zaměstnanci. Odstraněním nedostatků z pohledu pracovní činnosti a neustálému zdokonalování pracovních procesů. Důležitým faktorem pro plnohodnotnou spolupráci je mzda a benefitní program. Nastavením adekvátních benefitních programů a výši mzdy, jsou do firmy přitahováni žádoucí zaměstnanci. Celý tento proces zhodnotila z pohledu a funkčnosti firmy Foxconn Technology s.r.o.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Personální práce ve firmě Foxconn Technology CZ s.r.o. v Kutné Hoře
Autor:	Iveta Syrová
Vedoucí práce:	Ing. Marcela Pařilová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Veronika Zahradníková
Podnik:	Foxconn Technology CZ s.r.o. Kutná Hora

Číslo: 15/22

Téma: Expedice a evidence výrobků ve firmě DUDINGER s.r.o.

Jméno: Tereza Šlechtová

Absolventská práce se zaměřuje na problematiku expedice a evidence zboží ve firmě DUDINGER s.r.o. a přichází s návrhem řešení této problematiky. Teoretická část se věnuje vysvětlení pojmů obchod a logistika. Dále odborně popisuje základní principy, oblasti využití, druhy používaných technologií, charakteristiky a trendy. V praktické části se zabývá chodem firmy, charakterizuje firmu DUDINGER s.r.o. a popisuje její současný stav. Věnuje se i popisu jednotlivých pracovišť, tuzemského i zahraničního obchodu, logistiky, a především evidence zboží. Závěrečná část práce podrobně rozebírá a vyhodnocuje dotazníky a přichází s návrhem, jak napravit nedostačující evidenci zboží.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Expedice a evidence výrobků ve firmě DUDINGER s.r.o.
Autor:	Tereza Šlechtová
Vedoucí práce:	Ing. Marcela Pařilová, Ph.D.
Oponent:	Martin Malát
Podnik:	DUDINGER s.r.o. Sadská

Číslo: 16/22K

Téma: Posouzení efektivity investice fotovoltaické elektrárny

Jméno: Veronika Šmídová

Absolventská práce se primárně zabývá zhodnocením efektivity do investice fotovoltaické analýzy. Práce se zabývá analýzou podnikání provozovatele fotovoltaické elektrárny vybrané fyzické osoby. Podklady k vyhodnocení analýzy byly sehnány přímo od fyzické osoby a dále pak ve společnosti ČEZ Prodej, a.s., ve které autor pracuje. Podklady byly sehnány v pobočce Kolín, Dukelských hrdinů 647, 280 02, a to za spolupráce oponenta této práce, paní Kristýny Forštové. V první části, která je zaměřena na teoretickou část, je čtenář seznámen s aktuální situací a rozmachem solárních elektráren, dále je informován o solárních elektrárnách z pohledu historie, je definována jejich legislativní úprava, a je popsán vývoj fotovoltaiky v České republice. Ve druhé části, která je již zaměřena na praktickou část, autor popisuje provozování solárních elektráren v rámci společnosti ČEZ Prodej, a.s. Popisuje zde typy solárních elektráren i možnosti jejich instalace, a dále vyhodnocuje celý proces zájmu zákazníka o FVE. Autor popisuje celý postup procesu, kterým zákazník musí projít, pokud má o FVE zájem, a to včetně dotace. V poslední části práce jsou tyto poznatky aplikovány na praktické realizaci zřízení solární elektrárny u vybrané fyzické osoby. Jsou vyhodnoceny legislativní a daňové dopady změn na podnikání ve fotovoltaice u nás a v neposlední řadě je provedeno ekonomické zhodnocení investice. Na závěr jsou zjištěné výsledky vyhodnoceny, a autor jimi dokazuje, že investice do FVE se vyplatí, avšak jsou vyvozena možná opatření pro provozovatele solárních elektráren a potenciální zájemce o takovou investici tak, že je nutné každý případ hodnotit individuálně, jelikož zhodnocení investice je různě závislé na spoustu parametrů zákazníka, a tak není možné obecně paušalizovat dobu návratnosti a přesné zhodnocení investice.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Posouzení efektivity investice fotovoltaické elektrárny
Autor:	Veronika Šmídová
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Bc. Kristýna Fořtová
Podnik:	ČEZ Prodej, a.s. Kolín

Číslo: 17/22K

Téma: Úzká místa ve výrobním toku firmy ELECTROPOLI Czech Republic, s.r.o.

Jméno: Bc. Radka Tichá

Logistika v jednadvacátém století pohltila veškeré odvětví každodenního života lidí. Základem však jsou výrobní a řídicí systémy podniku, kde vznikaly různé teorie, jakým

způsobem řídit výrobní podnik jakým způsobem plánovat a organizovat práci. Správně řízené logistické řetězce mají za cíl s co nejmenšími náklady získat co nejvyšší zisk a ideálně ještě přidanou hodnotu, která by firmě udělala dobré jméno na trhu. Autorka se ve své práci mimo jiné zabývá analýzou úzkých míst ve výrobním provozu firmy Electropoli Czech Republic Třemošnice.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Úzká místa ve výrobním toku firmy ELECTROPOLI Czech Republic, s.r.o.
Autor:	Bc. Radka Tichá
Vedoucí práce:	Ing. Jana Nováková
Oponent:	Jan Jaroš
Podnik:	ELECTROPOLI Czech Republic, s.r.o. Třemošnice

Číslo: 18/22K

Téma: Nezdánitelné části základu daně

Jméno: Petra Truksová

Práce je zaměřena na nezdánitelné části daně z příjmů fyzických osob v České republice. Přibližuje podrobněji všechny tyto části. Autorka si vybrala toto téma, z důvodu jejího působení na Finančním úřadě.

V úvodní části se autorka zabývá daňovou teorií a vysvětlením základních pojmů z oblasti daní. Teoretická a praktická část se z důvodu přehlednosti vzájemně prolíná a na metodických příkladech jsou vysvětleny různé příklady, s kterými se lze každý daňový poplatník může setkat. Nezdánitelné části daně jsou výhodné pro daňové poplatníky, protože si o ně mohou snížit základ daně.

Na závěrečném příkladu autorka uvádí, že i po uplatnění všech nezdánitelných částí daně, může vzniknout daňová povinnost. Vždy záleží na všech příjmech. Doporučuje dát si pozor na předčasně ukončené životní a penzijní pojištění, které je po uplatňování nutné vždy 10 let zpětně dodanit.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Nezdánitelné části základu daně
Autor:	Petra Truksová
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Bc. Marcela Matějková
Podnik:	FÚ pro Středočeský kraj Územní pracoviště Čáslav

Číslo: 19/22K

Téma: Ekonomický rozbor společnosti Electropoli Czech Republic, s.r.o.

Jméno: Adéla Vlčková

Tématem absolventské práce, která byla psaná na základě odborné praxe ve společnosti Electropoli Czech Republic, s.r.o. je „Finanční analýza společnosti Electropoli Czech Republic, s.r.o.“

První část je zaměřena na představení analyzovaného podniku, na jeho organizační strukturu, historii a předmět podnikání.

Ve druhé části je vysvětlen pojem „finanční analýza“, je tam krátce popsána její historie, uživatelé a metody.

Pro účely absolventské práce byla použita metoda poměrovými ukazateli, která je v teoretické části podrobněji popsána.

Třetí část absolventské práce se zabývá aplikací teorie do praxe, tedy horizontální analýzou účetních výkazů, jako je rozvaha, výkaz zisku a ztráty a přehled cash flow.

Ve třetí části se dále autorka zabývá praktickou aplikací poměrových ukazatelů, jako je ukazatel likvidity, aktivity, rentability a zadluženosti.

V závěru se autorka zaměřuje na shrnutí všech výsledků své práce – čeho tedy analýzou poměrových ukazatelů dosáhl. Autor v závěru doporučuje vhodná řešení podnikové situace.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Ekonomický rozbor společnosti Electropoli Czech Republic, s.r.o.
Autor:	Adéla Vlčková
Vedoucí práce:	Ing. Blanka Valtrová
Oponent:	Šárka Tichá
Podnik:	Electropoli Czech Republic, s.r.o. třemošnice

Číslo: 20/22 NEPŘÍSTUPNO

Téma: Prognózování poptávky v podmínkách Foxconn CZ

Jméno: Denisa Volencová

Profilace:	Účetnictví a finance podniku	Práce není přístupná
Název:	Prognózování poptávky v podmínkách Foxconn CZ	
Autor:	Denisa Volencová	
Vedoucí práce:	Mgr. Rudolf Kalivoda	

Oponent:	Linda Kostrecová, DiS.
Podnik:	Foxconn CZ Pardubice

Číslo: 21/22

Téma: Pojistné produkty v České republice

Jméno: Vojtěch Wenzel

Absolventská práce se zaměřuje na téma pojistné produkty v České republice. Informace potřebné k sepsání práce jsou získané v pojišťovně PVZP se sídlem v Praze, kde jsem strávil půlroční odbornou praxi.

První část je věnována úvodu, kde je stručně popsáno o čem bude práce pojednávat a charakterizovány kapitoly. Ve druhé části je nastíněna historie a současnost firmy. Další část je už teoretická, kde jsou uvedeny základní pojmy a jednotlivá pojištění. Ke každému druhu jsou napsány příklady, které se lidem přihodily. Čtvrtá část je praktická. Zde byl základem dotazník, který byl vytvořen za účelem poskytnutí informací. Z něho byly vytvořeny a následně popsány grafy. Odpovědi, které se získaly z dotazníků, byly použity u rozhovoru s finanční poradkyní. Závěr se týká souhrnu získaných informací, na základě kterých byla absolventská práce sepsaná.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Pojistné produkty v České republice
Autor:	Vojtěch Wenzel
Vedoucí práce:	Ing. Blanka Valtrová
Oponent:	Ing. Miroslav Polách
Podnik:	VZP pojišťovna Praha

Číslo: 22/22K

Téma: Silniční daň v České republice

Jméno: Jana Zajíčková

Obsahem absolventské práce je popsat silniční daň, její význam a její postavení v daňové soustavě České republiky, vysvětlit způsoby jejího výpočtu a objasnit procesy odvodů daně. Součástí tohoto tématu je také přiblížení legislativního ukotvení této problematiky v českém právním řádu.

Daňová soustava České republiky pracuje s celou řadou různých daní, kterými jsou daňoví poplatníci zatíženi. Jednou z daní je silniční daň, která patří mezi přímé majetkové daně vybírané na území ČR. Předmětem této daně jsou všechna motorová vozidla, která jsou svými provozovateli používána k podnikání bez ohledu na to, kdo je majitelem těchto vozidel.

Silniční daň je významnou součástí příjmů státních rozpočtů ve všech zemích Evropské unie, Českou republiku nevyjímaje.

Autorka zmíní také historii vzniku této daně a vysvětlí metody, které její poplatníci používají k optimalizaci výše zaplacené daně. V neposlední řadě v práci popisuje aktuální známé dopady pandemie COVID-19 na tuto daň, na výši jejího výběru, a to jak z pohledu státu, jako příjemce daně, tak z pohledu právnických a fyzických osob, jako daňových poplatníků. V závěru této absolventské práce jsou provedeny obhajoby hypotéz vztažených k tématu silniční daně, jejich vyhodnocení a jsou zde shrnuty získané poznatky a informace.

Profilace:	Účetnictví a finance podniku
Název:	Silniční daň v České republice
Autor:	Jana Zajíčková
Vedoucí práce:	Ing. Dagmar Pelikánová
Oponent:	Ing. Miroslava Malimánková
Podnik:	

Číslo: 23/22

Téma: Senzorické porovnání vín

Jméno: Leona Zárubová

Absolventská práce se zaměřuje na biodynamický způsob pěstování vinné révy. První část práce je zaměřena na samotnou biodynamiku. Autorka nejprve popíše způsoby pěstování vinné révy, a jak se tyto způsoby mezi sebou odlišují. Následně charakterizuje biodynamický přístup a jeho počátky. Vysvětlí, kdo byl Rudolf Steiner a co označuje ochranná značka DEMETER. Následně popíše, jak biodynamika funguje a jaké biodynamické přístupy se při pěstování a výrobě vína využívají. V další části absolventské práce autorka sepíše několik informací o Národní soutěži vín. Součástí absolventské práce je ukázka výsledkové listiny z roku 2021, která slouží jako jasný důkaz hodnocení odborníky. Popíše, co jednotlivé kategorie ve výsledkové listině znamenají a jak se dělí dle jakostního zařazení a dle zbytkového cukru. Autorka popíše, co znamená Cech českých vinařů a kdo je jejich zakladatelem. Součástí práce je slepý test čtyř vzorků vín, kterým prošli respondenti. Výsledek tohoto testu slouží jako nezpochybnitelný důkaz toho, že běžnému spotřebiteli chutná víno z biodynamické produkce více než z ostatních produkcí. Nejdříve autorka sepíše informace o testovaných vzorcích vín a následně popíše, jak nejen respondenti, ale i odborní degustátoři senzoričky hodnotili vína. Podrobně sepíše, jaké musí být osvětlení při hodnocení vína, jak víno zkoumat nejprve zrakem, následně čichem a v poslední řadě jazykem a patrem. Co znamená celkový obraz vína a jak fungují čichové pohárky na jazyku. Následně popíše, jak se může člověk stát odborným degustátorem a zahrnující podmínky. Závěrem absolventské práce je popsáno, jak probíhal slepý test čtyř vzorků vín a jak dopadl. Tato absolventská práce byla vytvořena ve spolupráci s Vinnými sklepy Kutná Hora, s. r. o., kde autorka získala věcné rady a praktické zkušenosti pro její vytvoření.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Senzorické porovnání vín
Autor:	Leona Zárubová
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Ing. Soňa Podholová
Podnik:	Vinné sklepy Kutná Hora, s. r. o.

Číslo: 24/22

Téma: Vzdělávání a rozvoj zaměstnanců

Jméno: Kristýna Zemanová

Absolventská práce se zaměřuje na analýzu vzdělávání a rozvoje zaměstnanců.

V teoretické části se na začátku seznamuje s vybranou firmou a poté dle strukturovaného rozhovoru se detailněji rozebere systém vzdělávání a úkoly HR oddělení ve firmě. Konkrétně se jedná o firmu KAVALIERGLASS, a.s. se sídlem: Sklářská 359, 285 06 Sázava. Firma se zabývá výrobou a distribucí borosilikátového skla. Dále se teoretická část zabývá otázkou návaznosti vzdělávání na ostatní činnosti řízení lidských zdrojů, účelem a oblastmi vzdělávání a podrobněji rozebírá systematické vzdělávání a také formy a metody vzdělávání a rozvoje. Součástí absolventské práce je dotazníkové šetření, jehož cílem je zjistit názory zúčastněných zaměstnanců na nově zavedený vzdělávací kurz Akademie pro mistry.

V závěrečné části práce autor hodnotí nově zavedené vzdělávací kurzy a následně předkládá návrhy na zlepšení vzdělávání ve společnosti.

Profilace:	Management a personalistika
Název:	Vzdělávání a rozvoj zaměstnanců
Autor:	Kristýna Zemanová
Vedoucí práce:	Ing. Milan Frýba
Oponent:	Mgr. Michal Kabelka
Podnik:	KAVALIERGLASS, a.s. Sázava